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Zpravodaj obce Hřebeč 
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Úvodník 
 
 

Vážení spoluobčané, milí sousedé. 

Jak praví klasik,  „rok se s rokem sešel“ aneb „ to nám to zase 

uteklo“  a opět nastává čas vánoční. Jeho nástup jsme si připomněli 

po několika letech „půstu“ setkáním nás všech na náměstí  Draha 

v rámci rozsvěcení obecního vánočního stromečku za vůně svařáčku 

a domácího guláše, pro děti bylo připraveno vánoční tvoření, senioři 

si zavzpomínali v rámci setkání „Hřebeč minulá“. Vánoční koledy 

nám připomněly svým zpěvem děti z naší mateřské i základní školy. 

Jsem ráda, že jsme si to opět mohli užít a děkuji všem, kteří se  

na organizaci dobrovolně podíleli. 

Pomalu končí období hektických příprav, pečení cukroví, nákupů, 

vánočních večírků.  Ale ty pravé Vánoce nejsou pouze o tom. 

Vánoční svátky bychom si měli užít v klidu, potkat se se  svými 

blízkými a  po celoročním spěchu si odpočinout. Každý podle svého 

– někdo doma při sledování pohádek, na procházce s rodinou,  

na horách, někdo i v teplejších destinacích - třeba u moře.  Prostě 

jak  se říká „na pohodu“! 

Děti se určitě těší na Ježíška a napjatě očekávají, zda se jim splní 

všechna přání. A my se budeme těšit s nimi. 

Dovolte mi popřát Vám krásné Vánoce a do nastávající roku hodně 

zdraví, štěstí a životní pohody. Je to v poslední době více než třeba.  

Za vedení obce a pracovníky Obecního úřadu 

Petra Piskáčková 

starostka 
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Zprávy z úřadu 
 
 
 

 Provoz obecního úřadu během vánočních svátků 
 

Posledním úředním dnem pro vyhotovení výpisů z Czech Pointu, 
ověřování podpisů a listin, případně dalších plateb v hotovosti je v 
letošním roce středa 21. prosince 2022 do 12.00 hod. 
 

V době od 22. prosince 2022 do 1. ledna 2023  
bude úřad uzavřen z důvodu dovolených. 

 

Od pondělí 2. ledna 2023 bude opět běžný provoz. 
 

Platby, které se budou týkat příštího roku, v letošním roce 
NEPLAŤTE!!!   A to ani převodem na účet!!! 

 

 Poplatky pro r. 2023 
 
 

POPLATEK ZE PSŮ 
 

Místní poplatek ze psů se pro příští rok nemění a činí 200,- Kč/psa. 
Poplatek se platí za psy starší 3 měsíců. Psi z útulku jsou  
od poplatku osvobozeni (nutno doložit). 
Poplatek je splatný do 28. února 2023. 
 

V případě, že psa již nemáte, oznamte tuto skutečnost na obecní 
úřad nejpozději do konce února 2023, a to písemně nebo mailem.      
 
POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD 
 

Sazba poplatku za svoz komunálního odpadu zůstává stejná a činí 
0,50 Kč/litr. 
 

Svozovým dnem domovního odpadu bude i v příštím roce 
pondělí. Vývoz bude uskutečněn v době od 5.00 do 22.00 hodin, 
tzn., že nádoby by měly být přichystány k výsypu již od rána. 
V případě poruchy vozidla může nastat pozdější svoz. 
 

Doporučujeme nachystat nádoby již v neděli večer, jelikož 
odvoz může probíhat brzy ráno!!!  
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Frekvence svozu pro rok 2023:  
 

Modrá známka  1 x týdně    každé pondělí 
Zelená známka  1 x za 14 dní   v pondělí v lichém týdnu 
Fialová známka  1 x měsíčně  poslední pondělí v měsíci 
 

 
Roční poplatky za jednotlivé druhy svozu v r. 2023: 
 

Velikost 

nádoby: 

Druh 

svozu: 

Frekvence 

svozu: 

Počet 

svozů za 

rok: 

Poplatek 

v Kč za 

rok: 

60 litrů A 1 x měsíčně 12    360,- 

120 litrů B 1 x týdně 52 3 120,- 

120 litrů C 1 x za 14 dní 26 1 560,- 

120 litrů D 1 x měsíčně 12    720,- 

240 litrů E 1 x týdně 52 6 240,- 

240 litrů F 1 x za 14 dní 26 3 120,- 

240 litrů G 1 x měsíčně 12 1 440,- 

 

TERMÍN pro úhradu poplatku je do 31. 3. 2023.  
Registrační formulář vyplňte a odevzdejte na OÚ pouze v případě,  
že budete měnit druh svozu.  
 

Od 1. dubna musí být popelnice označeny známkou roku 
2023, jinak nebudou vyvezeny.  
 

I v příštím roce budou k dispozici jednorázové známky. 
Jejich svoz musíte nahlásit nejpozději do 12.00 hodin předchozího 
pracovního dne (tj. do pátku) přímo svozové firmě na bezplatné 
telefonní lince 800 101 102 nebo SMS zprávou na tel. 725 871 764. 
V SMS zprávě nezapomeňte uvést „jednorázový svoz“ a celou adresu, 
včetně názvu obce.  
 

Cena jednorázového svozu: nádoba 120 litrů       60,- Kč 
nádoba 240 litrů   120,- Kč 

 
SVOZ BIOODPADU  
 

Cena za svoz biopopelnic zůstává stejná a činí: 
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nádoba 120 litrů  1 100,- Kč 
nádoba 240 litrů  1 420,- Kč 
 

Svozovým dnem pro bioodpad je čtvrtek v lichém týdnu, 
doporučujeme nachystat nádoby již den před svozem. 
Svoz bude probíhat od dubna do listopadu (včetně).  
 

Kromě biopopelnic budou mít občané opět možnost využít bezplatné 
uložení bioodpadu do kontejneru ve dvoře Domu služeb. 
 

 Sběrné místo (dvůr u Domu služeb) 
  
 

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD, ELEKTROODPAD, BIOODPAD, 
OLEJE mohou občané opět bezplatně odevzdávat do kontejnerů  
ve dvoře Domu služeb. 
 

Provozní doba dvora v r. 2023: 
leden     sobota  21. 1. 2023    9.00 – 12.00 hod. 
únor     sobota  18. 2. 2023    9.00 – 12.00 hod. 
březen     sobota  18. 3. 2023    9.00 – 12.00 hod. 
duben – listopad    středa  každý týden     15.00 – 18.00 hod. 
      sobota  lichý týden    8.00 – 12.00 hod. 
prosinec    termín bude upřesněn 
 
 

 
Poplatky za psy a popelnice budeme vybírat  

od pondělí 2. ledna 2023 !!! 
 
 

Platby je možné hradit následujícími způsoby: 
 
 

• hotově nebo kartou na pokladně úřadu, 

• převodem na účet obce číslo 4826141/0100  
(jako variabilní symbol uveďte číslo popisné, do zprávy  
pro příjemce uveďte druh poplatku).  
 
 

V případě, že poplatek za popelnice zašlete na účet, nezapomeňte si 
nejpozději do 31. 3. 2023 na obecním úřadě vyzvednout známku!  
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Prosíme o dodržování úředních hodin:  
 

Pondělí 8.00 – 12.00 hod.   13.00 – 17.00 hod. 
Středa  8.00 – 12.00 hod.    13.00 – 18.00 hod. 

 
 

 

 Cena vodného a stočného pro rok 2023 
 
 

Na základě rozhodnutí představenstva a dozorčí rady společnosti 
Vodárny Kladno – Mělník, a. s. ze dne 24. 11. 2022   je s účinností  
od 1. 1. 2023 cena vodného a stočného stanovena takto:  
 
                 Cena v Kč/m3 

bez DPH 
Cena v Kč/m3  

včetně DPH (10 %) 

vodné 73,13 80,44 

stočné 54,05 59,46 

celkem 127,18 139,90 

 

 

 

Volba prezidenta republiky 2023 
 
 

V příštím roce nás čekají prezidentské volby. První kolo voleb je 
vyhlášeno na 13. a 14. ledna 2023, případné druhé kolo proběhne 27. 
a 28. ledna 2023.  
 

Tentokrát budeme volit v MÍSTNÍ KNIHOVNĚ 
(Dům služeb, ul. Kladenská, č. p. 1). 
 

Občané, kteří se nemohou ze zdravotních důvodů dostavit  
do volební místnosti a chtějí volit, se mohou nahlásit nejpozději  
do pátku 13. ledna 2023 (pro druhé kolo do pátku 27. ledna)  
do 12 hodin na OÚ Hřebeč, tel. 312 253 375. V době voleb se mohou 
občané nahlásit přímo volební komisi, a to v pátek od 14 hodin  
na tel. 777 355 229. 
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Tyto občany navštíví členové místní volební komise v sobotu  
14. ledna (pro druhé kolo v sobotu 28. ledna) dopoledne mezi  9.00 
– 11.00 hodinou s přenosnou volební urnou.  
 
 

Dopravní obslužnost PID 
 
Na základě zkušeností a podnětů našich občanů, kteří využívají 
autobusovou dopravu v obci, a také v souvislosti s úpravami jízdních 
řádů a tras jednotlivých linek autobusů kladenského regionu 
v průběhu podzimu jsme zaslali společnosti PID naše požadavky 
s žádostí o vyjádření. Níže zveřejňujeme úplný text odpovědi:  
 

 
Vážená paní starostko,  

děkujeme Vám zaslání zpětné vazby k autobusové dopravě ve Vaší obci, 

kterou jsme obdrželi od naší partnerské organizace ROPID. Veškeré 

podněty jsme důkladně prověřili a zasíláme Vám následující souhrnné 

stanovisko: 

Posun školního spoje na lince 322 ve směru Kladna  

Školní spoj na lince 322 ve směru Kladno byl od 31. 10. 2022 posunut dle 

Vašeho požadavku a odjíždí ze zastávky Hřebeč v 7:22. 

Kapacita a zpoždění na lince 322  

Pravidelně monitorujeme kapacitu linky a prozatím jsme v žádném čase 

nezaznamenali zásadní kapacitní problémy. Školní spoje jsou 

samozřejmě více vytíženy, nicméně v žádném případě by nemělo 

docházet k absolutnímu vyčerpaní kapacity spoje. 

K zamezení zpoždění linky jsme od 31. 10. 2022 provedli následující 

opatření: 

• u většiny spojů je v pracovní dny prodloužen pobyt v zastávce 
„Kladno, autobusové nádraží“ na 4 min. 
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• mírná úprava oběhů pro zamezení přenášení zpoždění mezi 
jednotlivými spoji. 
 

Provoz linky dále sledujeme a pokud se situace do budoucna nezlepší, 

zrealizujeme další opatření, např.:  

• prodloužení krátkých spojů Kladno – Slaný do zast. Kladno, Sítná, 
čímž se kapacitně odlehčí spoje, které jsou vedeny v celé trase (u 
spojů se i zvýší přesnost provozu kvůli odbavování menšího počtu 
cestujících) 

• prodloužení jízdní doby mezi centrálními zastávkami na Kladně 

• v krajním případě dílčí úprava trasy na Kladně 
 

Rychlejší spojení Hřebeč – Praha 

Odklon/zavedení linky z Kladna pro zajištění rychlejšího spojení Hřebeč – 

Praha není v tuto chvíli bohužel možné, jelikož linky jsou na odjezdu z 

Kladna a následně Buštěhradu na hraně své kapacity. Ve vybraných 

časech umožněn je nadto umožněn přestup z linky 322 a na linku 300 v 

zastávce Buštěhrad, U Kahance a je tak možné využít při cestě do/z 

Prahy rychlejší spojení s přestupem, než které zajišťuje přímá linka 322. 

Dále je nutné zmínit, že pokud by vybrané spoje byly vedeny mimo 

pravidelné zastávky linky 322 pro jejich urychlení, snížila by se nejen 

frekvence ale i nabídka pro ostatní obce, přičemž by musela být 

zavedena adekvátní náhrada a docházelo by tak k duplicitnímu 

vynakládání finančních prostředků pro zajištění dopravní obslužnosti ve 

shodné relaci, současně by se zvýšil nárok na počet řidičů, s jejichž 

akutním nedostatkem se potýkají již mnoho let dopravci napříč celou 

Českou republikou. Vážná globální situace se zvyšujícími cenami 

komodit a vyhlížející ekonomická recese navíc ohrožuje systém veřejné 

dopravy, a mnohem nutněji než kdy jindy je žádoucí při úpravách jízdních 

řádů důkladné prověřování všech dopadů, přičemž naší snahou je 

aktuálně nastavený provoz veřejné linkové dopravy zefektivňovat i přes 

zachování současných vazeb. Situaci však dále sledujeme a požadavek 

bereme na vědomí při případných dalších úpravách v tomto regionu. 
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Proklad Hřebeč – Kladno 

Linky 322, 306, příp. 626 jedou v souběhu pouze v úseku Kladno – 

Hřebeč. Na zbylých úsecích mají linky řadu další návazností, případně 

prokladů. Linka 322 vyjíždí ze Slaného, kde navazuje na řadu 

regionálních linek, linka 306 naopak zase zajišťuje páteřní spojení mezi 

obcemi Jeneč – Hostivice – Zličín, ve všech případech tak bohužel nelze 

zaručit 100% proklad všech linek. Kromě toho řada dalších obcí na 

trasách linky mají podobné požadavky na spojení, jako jsou například 

konce a začátky vyučování, případně směn apod. 

Školní spojení Hřebeč – Hostouň 

Současné polohy spojů linek 626 a 306 vycházejí z průniku požadavků 

obce Hostouň a ŘLP (pro které jsou na linkách smluvně vázané spoje). 

Ranní spoj linky 626 byl posunut na cca 7:00 na základě požadavku obcí 

Hostouň a Dobrovíz, protože pozdější poloha znemožňovala žákům SŠ a 

SOU přestup na MHD Kladno a studenti přijížděli do školy cca 15 minut 

po zahájení výuky. 

Vážená paní starostko, věříme, že naše vysvětlení přijmete 

s pochopením a budete-li si to přát, nabízíme naší osobní účast na 

jednání. 

S přáním pěkného dne a poděkováním za spolupráci 

 

     Vlastimil Janoušek 

vedoucí oddělení projektování dopravy BUS, PID 
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Zapište si do kalendáře 
 

MYSLIVECKÁ ZÁBAVA 
21.1.2023 od 20:00 hod 

 

REPREZENTAČNÍ PLES OBCE 
28. 1. 2023 od 20:00 hod. 

 

HASIČSKÝ PLES 
25. 2. 2023 

 

DĚTSKÝ KARNEVAL 
26. 2. 2023 

 

PLES MJZŠ 
4. 3. 2023 

 

RYBÁŘSKÝ PLES 
18. 3. 2023 

 

ŠŤABÁL – BUŠTĚHRADSKÉ ŠŤABAJZNY 
25. 3. 2023 

  

Jubilanti 
 

 
Ve čtvrtém čtvrtletí letošního roku oslaví krásných 75, 80, 85, 90, 91 
a více let tito naši spoluobčané: 
 
Eremiášová Zdeňka 
Marková Štefanija 
Šandová Anna 
Velcová Jana
 
 

Oslavencům přejeme všechno nejlepší, pevné zdraví a hodně dalších 
spokojeně prožitých let.  
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Vánoční setkání seniorů 
 

17. prosince se uskutečnilo opět po tříleté vynucené pauze v sále 
kulturního domu Vánoční setkání seniorů. Všichni si užili 
předvánoční odpoledne a dobře se bavili při tanci i poslechu 
oblíbeného orchestru TOX pod vedením kapelníka Jardy Trnky.  
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Inzerce 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

  
 

Opravy oděvů, krejčovství a šití všeho druhu.  
Tuchoměřice, 607 230 043. 
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